

## Мастер-класс «Ромашковое счастье»

Все мы знаем, что семья — это место, где все друг другу рады, это дом, папа и мама, близкие люди. Место, где тебя всегда поддержат и примут любого. Мир ребёнка начинается с семьи, впервые он осознаёт себя человеком — членом семейного сообщества. Огромное воспитательное значение имеют совместные мастер – классы с родителями. Во время таких мероприятий сплачивается семья, дети лучше узнают своих родителей.

«День семьи, любви и верности» ежегодно отмечают 8 июля. Идея праздника направлена на укрепление семейных ценностей и передачу их будущим поколениям. Символом праздника является ромашка. Белый цвет символизирует чистоту, а желтый цвет - стремление к свету, верность и крепкую семью.

7 июля в преддверии праздника в 1 младшей группе «Почемучки» прошел мастер-класс «Ромашковое счастье» совместно с родителями воспитанников. На этом мероприятии был показан процесс изготовления цветка – ромашки. Далее мамы и папы с удовольствием вместе с детьми обводили шаблоны, вырезали кружочки, склеивали лепестки и соединяли в единую композицию. Мама с восторгом примеряли ромашки на себе, а дети радовались за своих мам.

Ребята получили много новой интересной информации, у всех остались только добрые и теплые впечатления. А прекрасные ромашки станут украшением праздника в «День семьи, любви и верности!».

